



### Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., zákona o svobodném přístupu k informacím v platném znění

#### Žádost o informace:

Město Staré Město obdrželo dne 20.07.2023 Vaši žádost ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a to o informace:

1. Jak přistupujeme k toulavým, opuštěným a zdivočelým kočkám
2. Zda máme smlouvu s útulky
3. Zda máme záchytné kotce
4. Kolik přispíváme na kastrace
5. Pod jakým číslem jednacím budou zvířata odchycená v ulici za Radnicí a v bývalém areálu OTR zaevidována a vyvěšena na úřední desce

#### Odpověď:

K Vaší žádosti sdělujeme, že vzhledem k jejímu prvotnímu elektronickému doručení na e-mail pana starosty v době, kdy byl dlouhodobě nepřítomen, byla žádost se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů doručena až doručením na elektronickou adresu podatelny města Staré Město dne 20.07.2023.

K jednotlivým bodům Vaší žádosti:

Ad 1) K problematice nakládání s toulavými, opuštěnými nebo zdivočelými kočkami přistupujeme v souladu s vyjádřením Ministerstva zemědělství č.j. MZE-16542/2023-13143 ze dne 24.3.2023 a to zejména ve spolupráci s Kočičím depozitem Flíček, z.s. , Nedakonice 99, IČ: 02944677, které pro nás provádí odchvy koček a dle potřeby zajišťuje provedení sterilizace či umístění kočky do jejich depozitu. Toulavé kočky a opuštěné kočky (socializované kočky) se snažíme předat původnímu majiteli nebo novému chovateli pomocí vyvěšení nálezu kočky na internetových stránkách města a letáčky na místě nálezu.

Ad 2) Písemnou smlouvu uzavřenou s útulky nemáme, spolupráce s Kočičím depozitem Flíček, z.s. funguje na základě ústních domluv.

Ad 3) Záchytné kotce určené pro kočky nemáme.

Ad 4) Kastrace zdivočelých koček odchycených na základě našeho pokynu Kočičím depozitem Flíček, z.s. hradíme v celém rozsahu.

Ad 5) Ke kočkám nacházejícím se na Vámi uvedených místech prozatím nemáme žádné bližší informace, v případě odchytu socializovaných koček budou jejich fotky a informace o nich vyvěšeny na internetových stránkách města bez čísla jednacího.